

## РАЗВИВАЕМ МУЗЫКАЛЬНЫХ СЛУХ У РЕБЁНКА ДОМА

Музыкальный слух у ребенка формируется очень рано, и если начать его развивать до двух лет, то можно ждать хороших результатов.

Занятия по развитию музыкальных способностей включают в себя следующие основные направления:

### 1. Слушание музыки

Для начала это могут быть самые простые детские песенки, которые можно повторять. Между повторениями лучше делать музыкальные паузы, во время которых, проиграть эту же песенку на инструментах-самоделках (а если вы владеете игрой на каком-либо инструменте, то играйте и на нём).

